
Іспанська Балада: Барселона - Мадрид - Андалусія  
Від 999 €, 11 днів 
Барселона (Монтсеррат) - Валенсія - Ельче - Гранада - Севілья (Ольвера - Сетеніль-де-лас-Бодегас - 

Ронда) - Кордова - Мадрид (Толедо) - Сарагоса - Барселона 

У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом в 

Іспанії; 
10 ночей у готелях зі сніданками; Дво- та тримісні 
номери, душ, WC 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Авіапереліт до/з Барселони;  

Медстраховка: 10 євро до 60 років, 15 євро 60-70 років 
Додаткові екскурсії, вхідні квитки- Факультативні виїзні екскурсії здійснюються 
при бронюванні від 15 осіб; 

Доплата за одномісне розміщення; 
Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; податок на 
проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі 

 
Польотні дані: можливі варіанти авіаперельоту з Варшави, Будапешту 
Як дістатись до ВАРШАВИ. Поради авіамандрівникам 
 
День 1 Барселона 
Переліт в Барселону.Оглядова екскурсія в Барселоні з відвідуванням Парку Гуель (15 євро), Собору 

Саграда Фамілія (35 євро), знайомством з районом Ешампле, Площею Іспанії, Площею Каталонії, 

Готичним кварталом, Старим Портом, підйомом на оглядові майданчики на горі Монтжуїк. Вільний час в 

Барселоні. Ночівля. 

День 2 Барселона (Монтсеррат) - Валенсія  
Сніданок, звільнення номерів до 11:00. Вільний час у Барселоні. Для охочих додаткова екскурсія в 

Монтсеррат (55 євро). Переїзд до Валенсії. Ночівля у Валенсії. 

День 3 Валенсія - Ельче  
Сніданок.Екскурсія по Валенсії: знайомство зі Старим містом - Ворота Серранос, Кафедральний Собор (6 

євро), Шовкова Біржа, Ринок, площа Мерії і з Містом Наук і Мистецтв. Вільний час у Валенсії. Для вас 

працюють: музей Науки, океанографічний парк, музей образотворчих мистецтв. А на обід обов'язково 

порадимо скуштувати справжню валенсійську паелью. Переїзд в Ельче. Ночівля в Ельче. 

День 4 Ельче - Гранада - Севілья 
Сніданок. Переїзд у Гранаду. Прогулянка по Гранаді з оглядом Кафедрального Собору, усипальниці 

католицьких королів і мавританського базару. Вільний час. Можливе відвідування Палацового Комплексу 

Альгамбра (50 євро з оглядом усіх трьох частин Палацового Комплексу з ліцензованим гідом). Переїзд у 

Севілью. Ночівля в Севільї. 

День 5 Севілья 
Сніданок. Екскурсія у Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої Вежі, Площі Іспанії, Кафедрального 

Собору (15 євро), Алькасара, а також прогулянка по вузьких вуличках єврейського кварталу. Також 

можливе відвідування Севільського палацового комплексу Алькасар з ліцензованим гідом (40 євро). Для 

охочих можливе відвідування фламенко (40 євро). Ночівля в Севільї. 

День 6 Севілья (Ольвера - Сетеніль-де-лас-Бодегас- Ронда)  
Сніданок. Вільний час у Севільї. 
Для охочих – додаткова екскурсія "білими містечками Андалусії" Ольвера, Сетеніль-де-лас-Бодегас та 
Ронда (60 євро). Неймовірні поселення з вибілиними стінами, що заховались серед Національного Парку 
Сьерра де Грасалема. Ольвера відома своєю фортецею, Сетеніль відомий скелями, що нависають над 
вулицями міста замість дахів, ну а Ронда бандитами та тореадорами. Переїзд до Ольвери. Прогулянка 
головною вулицею міста з оглядом Собору та Фортеці. Переїзд до Сетеніль-де-лас-Бодегас. Прогулянка 
неймовірними вуличками міста. У місті є дві центральні вулиці з цікавими назвами. Одна з них - Cuevas del 
Sol, що перекладається, як «Сонячні печери». Вона розташована таким чином, що її тротуари та 
будиночки, що виходять на неї, більшу частину дня освітлені сонцем. Друга - Cuevas de sombra - «Печери 
в тіні», тут майже завжди напівтемрява. Переїзд до Ронди. Екскурсія в місті з оглядом Старого Міста, 
Пласа де Торос, Нового Мосту, Собору, Палацу Монтесума та неймовірної ущелини Ель-Тахо. 
Вільний час у Ронді.Повернення в Севілью. Ніч в Севільї. 
 
День 7 Севілья - Кордова - Мадрид  
Сніданок. Переезд у Кордову. Прогулянка по місту з оглядом району Сан Басилио, Худеріі, Кафедрального 

Собору «Ла Мескіта», римського мосту і Тріумфальної Арки. Вільний час в Кордові для самостійного 

відвідування «Ла Мескіти» (13 євро). Переїзд у Мадрид. Ночівля в Мадриді. 

День 8 Мадрид  

https://feerie.com.ua/ua/tours/2458


Сніданок. Велика автобусно-пішохідна екскурсія по Мадриду з оглядом Пласа де Торос, площі Колумба, 

вокзалу Аточа, Пасео дель Прадо, Королівського Палацу, площ Пласа Майор та Пуерта дель Соль. 

Вільний час у Мадриді. Ночівля в Мадриді. 

 
День 9 Мадрид (Толедо)  
Сніданок. Вільний час у Мадриді. Для охочих можлива додаткова екскурсія в Толедо (60 євро, разом з 

вхідними квитками в Кафедральний Собор) з оглядом Арабського, Християнського і Єврейського кварталів. 

Ночівля в Мадриді 

День 10 Мадрид - Сарагоса - Барселона  
Сніданок. Переїзд в місто Сарагоса. Прогулянка по місту з оглядом Базиліки Нуестра Сеньйора дель Пілар 

(купола розписував Гойя), будівлі Біржі, Кафедрального Собору Се і римських фортечних стін. Переїзд у 

Барселону. Ночівля в Барселоні. 

 День 11 Барселона - Ваше місто 
Сніданок у готелі, звільнення номерів до 11:00. Трансфер в аеропорт Барселони під груповий рейс. 

Завершення екскурсійної програми. 


